



## Communiqué de presse

---

### La SBM maintient sa bonne performance

---

**Port Louis, 12 novembre 2009** - Les résultats intérimaires de la State Bank of Mauritius Ltd (SBM) pour la période se terminant au 30 septembre 2009 ont été approuvés par le conseil d'administration ce jeudi 12 novembre 2009.

Pour le trimestre se terminant au 30 septembre 2009, la SBM a enregistré une croissance de ses bénéfices après impôt au niveau de la banque, ceux-ci passant à Rs 457,9m comparé à Rs 403,7m pour la même période l'année dernière, alors que les bénéfices après impôt du Groupe SBM s'élèvent à Rs 502,7m, ce qui représente une baisse de Rs 40m comparé à l'année dernière. Ceci est principalement dû à l'apport de dividendes de nature non récurrente reçues en 2008 et le doublement temporaire de la *special levy* sur les banques. Excluant les revenus provenant des dividendes, la croissance des bénéfices avant impôt était de 15,7% comparé au même trimestre de l'année dernière. Le revenu d'intérêt net a augmenté de 15,9% sur une base comparable, ce qui reflète la gestion proactive des actifs et passifs du groupe alors que le *non interest income*, excluant dividendes, a baissé de 2,7% principalement dû à un marché des changes moins propice. Le ratio de coût par rapport aux revenus s'élève à 36,5% pour le premier trimestre.



Même si les chiffres à fin septembre sont inférieurs comparé au trimestre précédent, les dépôts et avances des clients du groupe ont, sur une base moyenne pour le trimestre, augmenté de 9% et de 6% respectivement comparé à juin 2009, l'emphase étant maintenue sur les activités internationales en ligne avec la stratégie de diversification de revenus du groupe. La qualité du portefeuille d'actifs demeure saine avec les ratios relatifs aux *gross and net impaired assets* en dessous de 2,0% et 0,5% respectivement. Les ratios de liquidité et de *capital adequacy* sont aussi maintenus à des niveaux confortables, soit 25,9% et 23,5% respectivement.

### **Dividende**

Un dividende final de Rs 2.75 par action a été déclaré pour l'année financière 2009 et a été payé en octobre 2009, ce qui représente un *payout ratio* de 35% (2008 : 31%).

*« Alors que la situation économique globale demeure difficile, notre performance est satisfaisante, avec une augmentation des profits de 13% au niveau de la banque. Les bénéfices après impôt au niveau de la banque sont passés à Rs 457,9m comparé à Rs 403,7m pour la même période l'année dernière. Même si on note une baisse des profits de Rs 40 millions au niveau du groupe, il convient de souligner que les résultats du premier trimestre de l'année dernière avaient bénéficié de dividendes de nature non récurrente, ce qui a pesé sur la croissance de même que le doublement du special levy sur les banques profitables. Excluant les dividendes, les profits avant impôt du groupe ont augmenté de presque 16%, ce qui est une performance honorable compte tenu du contexte actuel.*

*Les récentes statistiques, surtout au niveau des États-Unis, témoignent un regain de confiance et une reprise graduelle de l'activité économique au niveau mondial, ce qui est de bon augure pour les secteurs d'activité locaux orientés vers l'exportation et qui devrait relancer la confiance au niveau des investisseurs. Les projets majeurs d'infrastructures en cours devraient aussi doper l'activité économique locale. Néanmoins, la prudence reste de mise au vu des conditions de marché délicates. Le groupe maintiendra sa politique de diversification pour renforcer sa base de revenus et se positionne à travers le développement du capital humain, ainsi que d'autres initiatives visant à renforcer les capacités internes, afin de tirer profit d'une éventuelle reprise de*

*l'activité économique, »* déclare Rajah Ramdaursingh, président du conseil d'administration de la SBM.